

Об этом говорится в докладе Международной организации труда (МОТ). Он приурочен к Всемирному дню охраны труда, который отмечается 28 апреля. Эксперты МОТ встревожены тем, что изменения на рынке труда, связанные с глобальным потеплением на планете, демографическими потрясениями, появлением новых технологий и деградацией окружающей среды создают и новые опасности в сфере занятости. В МОТ в связи с глобальным потеплением рекомендовали работодателям создать для сотрудников комфортные и не опасные для здоровья условия с точки зрения климата.

Подробнее: <http://un.by/novosti-oon/v-mire/4530-izmenenie-klimata-i-vnedrenie-peredovykh-tehnologij-porozhdaet-novye-opasnosti-na-rabochikh-mestakh>